

李冰冰新蜡像 在港揭幕

她成为首个“进驻”香港杜莎夫人蜡像馆的内地女星

□据 新华网

2008年,李冰冰“进驻”上海杜莎夫人蜡像馆,成为内地女星第一人。如今她又成为第一个“进驻”香港杜莎夫人蜡像馆的内地女星,也是第一个同时在上海和香港拥有蜡像的内地明星。9月6日,李冰冰新蜡像在香港揭幕,这尊蜡像与刘德华、郭富城的蜡像成为“邻居”。

今年的奥斯卡红毯上,李冰冰的白色“美人鱼装”赢得国际媒体的广泛赞誉,这是她继去年戛纳“天鹅装”之后再次穿着黎巴嫩设计师设计的礼服。如今这套礼服成为李冰冰“进驻”香港杜莎夫人蜡像馆的“战衣”。

目前在港宣传好莱坞新片《生化危机5》的李冰冰透露,她曾向蜡像馆方面建议采用片中艾达·王的造型,“短发、红旗袍,腿上还有配枪,太酷了!既有故事感,也有造型感”。不过,蜡像馆方面认为奥斯卡造型更为优雅大方。

此番,李冰冰无意间创下“三个第一”纪录。揭幕现场,主持人向她介绍这几个“第一”时,李冰冰连问:“真的吗?”蜡像馆总经理麦婉娴笑言:“确实是这样的,以前有些活动需要用到内地女星的蜡像时都是从上海借调的。”李冰冰直呼:“太荣幸了。”



在香港杜莎夫人蜡像馆,李冰冰(左)和自己的蜡像合影。

谁说韩寒闹离婚? 好友路金波称韩家很和睦



韩寒夫妇

近日,网上曝出韩寒与演员赵卓娜已有3年婚外情,更有传言称韩寒的妻子金丽华正与韩寒协议离婚。韩寒的好友路金波6日在接受记者采访时严词否认了此事,并表示自己与韩寒夫妇最近一直有见面,两人关系非常和睦,觉得韩寒夫妇“在未来三十年内都看不出什么离婚的迹象”,“希望炒作的军团差不多就歇着吧”。(北青)

谁说金铭快结婚? 金铭和经纪公司否认“婚讯”



金铭

童星出身的金铭和电影宣传安玉刚将结婚的消息前不久传得沸沸扬扬。日前,金铭在录制安徽卫视《势不可挡》节目时,婉拒了大家祝福,首度否认婚讯传闻,并说:“这完全是假消息,希望大家不要误会。”7日,金铭所在经纪公司也首度就“金刚恋”发声:“所谓金铭‘下周日’结婚一事的确不属实。金铭本人对于感情的选择有自己的想法与处理方式。不过,还是要感谢大家给予祝福。”(综合)

汤唯将担任釜山电影节开幕式主持人 这是该电影节首次请外国演员出任此职

□据 新华社 中新网

第17届釜山国际电影节将于下月在韩国釜山举行。电影节组委会9月7日宣布,本届电影节开幕式主持人将由中国演员汤唯担任,这是该电影节首次邀请外国演员出任此职。

组委会方面说,釜山电影节开幕式主持人此前一直由韩国知名演艺人员担任。为将釜山电影节打造成世界级电影节,突出其国际化、多元化的特点,组委会最终决定选用汤唯。

组委会方面说,汤唯在韩国具有极高的知名度,她不但演技出色,英语水平也极佳。汤唯是通过李安导演的《色戒》被世人所知的,2010年与韩国演员玄彬联袂主演的《晚秋》上映后给观众留下了深刻印象,受到韩国观众的好评,并因此成为韩国观众喜欢的演员之一。2011年,凭借出色的演技和独特的魅力,她又出演了电影《武侠》,并连续两年出席釜山国际电影节,受到韩国观众的热烈欢迎。

第17届釜山国际电影节将于10月4日至13日举行。



汤唯



《黑衣女人》剧照
(网络图片)

英国惊悚片《黑衣女人》即将在我国上映 “哈利·波特”变身律师

□新华社北京9月7日电
(记者 白瀛)

那个手持魔法杖、身披魔法袍的“哈利·波特”,将不再是拥有无边法力的魔法师,而是一个孩子的父亲、一名心怀仁慈的职业律师。由《哈利·波特》系列电影男主角丹尼尔·雷德克里夫主演的英国惊悚片《黑衣女人》将从20日起在我国上映。

中国发行方华影公司负责人7日在京介绍,电影《黑衣女人》根据英国畅销小说作家苏珊·希尔发表于1983年的同名小说改编,由詹姆斯·瓦特金斯执导。片中丹尼尔饰演的一名年轻律师受雇来到一个偏远的村庄,处理一桩客户的遗嘱案件,但他逐渐发现,整个村子仿佛被一个满怀仇恨的黑衣女人下了魔咒……

本片是丹尼尔告别“哈利·波特”时代之

后的第一部电影作品。丹尼尔在接受采访时说:“我觉得这个角色很富有挑战性。整部戏不仅惊悚,更探讨了家庭和人性。这是我非常在意的,也是我很喜欢这个剧本并最终接拍这部戏的主要原因之一。”

丹尼尔12岁起就连续主演了《哈利·波特》系列影片,影片共创下78.06亿美元的全球票房。

据介绍,电影《黑衣女人》2月2日在北美首映以来,已取得1.27亿美元票房。

谁说张馨予曾“坐台”? 张馨予开记者会辟谣并要打官司



张馨予

7日上午,请假回到北京的张馨予召开记者会,澄清所谓“坐台”谣言。她现场签署起诉状,对“港总萨沙”在微博上捏造其坐台的谣言提起诉讼,还邀请3个好友到场作证,澄清网络流传的张馨予“坐台照”只是一起在酒吧玩儿的照片。“我已经讲得很清楚了,恳求大家不要再冤枉我了……”张馨予泣不成声地说,“希望支持我的人不要觉得失望,因为谣言不是真的。我会努力拍好每部作品,让大家看到一个进步、努力的女孩。”据悉,新亚洲娱乐公司总裁余毓兴出席了记者会。会后,张馨予即返回成都继续拍戏。(凤凰)